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 ميلة -المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 

 العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير معهد

 A+Bالمجموعة  الجذع المشتركقسم  جذع مشترك الأولىالسنة 

 ونصفالوقت: ساعة  للاقتصادمدخل /  الاجابة النموذجية 17/10/2024

 

 ن( 00) ___________________________________؟  حدد المصؼلحاث المىاسبت السؤال الأول:

 (ن0.0)ًخم بيع وشساء أكص ى كميت مً السلعت. سعر الخىازن عىد  -

 (ن1)هى ملداز السلع والخدماث التي حشتري مً الأحس الإسمي لإشباع حاحاث الفسد.  الأجر الحقيقي -

 (ن0.0)في دًمىمت المشكلت الاكخصادًت.  الخطىر الخكىىلىجيٌساهم  -

 (ن1) جقليل المخاعبو  حعظيم المىافع.السشادة هي  -

ادة في كميت السلع والخدماث في اكخصاد بلد ما في الغالب سىت. الىمى الاقخصادي.ٌعبر  -  (1ن) عً الخغير أو الزٍ

 

 ن( 00) مس الخبادل بأزبعت مساحل هي:   ؟جؼىز الخبادل أذكس مساحل )أشكال(: السؤال الثاوي
 

 (ن1. ) سلعت واحدة مقابل سلعتمجال الخخصص  كلت الشكل البسيط )البدائي( : -

 (1نسلعت واحدة مقابل عدة سلع )صعىبت في الخبادل( . ) جىسع هؼاق الخبادلالشكل الىاسع :  -

 بشسغ ان جحض ى، وجب اخخيار سلعت واحدة معادل عام لجميع السلع الاخري للخغلب على هره الصعىباثالشكل العام :  -

 (1نبالقبىل العام. )

وحد في المعادن كمعادل عام،  لم جيخهي الصعىباث هظسا للخصائص المادًت المسجبؼت بالسلعت التي جم اخخيازهاالشكل الىقدي :  -

: وحدة الشكل، قابليت الخجسئت،  اخسي أهلتها لخلعب دوز الىلىدالثميىت )دهب، فظت ( مجمىعت مً الخصائص مفلىدة لدي سلع 

 ( 1نسهىلت الخداول، المحافظت على القيمت. )

 ن( 00)__   كيف ًإثس الخضخم مً خلال سعس الصسف على الخجازة الخازحيت؟: السؤال الثالث

 *جابخنناحدي الا قبىل *

على سعر الصرف مقابل العملاث الأخري،  وبالخاليبصفت مباشرة وعكسيت على قيمت الىقىد  ًإثس معدل الخضخمالاجابت الأولى : 

 (ن2: ) وعليه فان عمليت الخصدًس والاسخيراد )الخجازة الخازحيت( جخأثس كما ًلي

ادة  عىد ازجفاع معدل الخضخم، جىخفع كيمت العملت الىػىيت ملابل العملاث الأحىبيت )سعس الصسف( مما ٌشجع على - زٍ

 (ن1. )بما ان المخعاملين الأحاهب ًدفعىن مً عملتهم اكل للحصىل على السلعالصادراث 

داخليا لاهه جم  السعس فعت حيث لا حشجع عملت طعيفت على اكخىاء سلع خازج الىػً فخكىن مسجللىارداث  العكس باليسبت -

 (ن1. )اكخىاؤها بخكلفت أكثر مً العملت الصعبت

جصبح غنر مىاسبت في الأسىاق الخارجيت وبالخالي لا عىد ازجفاع معدل الخضخم وازجفاع اسعاز السلع المحليت  الاجابت الثاهيت :

 (2نجكىن السلع الأجىبيت أقل سعر مً المحليت مما ٌشجع على الاسخنراد. )، في حين ( 2نحشجع على الخصدًر )
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 ن( 00) ____________ :الخاليتأكمل الجدول الخالي مً خلال المعؼياث : السؤال الرابع

ت للمياه / عدد كبير مً العازطين / ججاوس السلعت  / الحلاق/  OPECأوبك  / مىخىج حدًد/  عسض مىخىج مخميز / الجزائسٍ

لكل ػالب وعازض  / شسكاث الإجصال في الجزائس )أوزٍدو، مىبيليس، حيزي( / الدخل الىػني / الشسكاث المصىعت للهاجف الىلال

 كميت بسيؼت.

 

ت سىق الاحخكار الخام سىق المىافست الخامت  سىق احخكار القلت سىق المىافست الاحخكارٍ

 

 ججاوس السلعت. -

 عدد كبير مً العازطين. -

لكل ػالب وعازض كميت  -

 بسيؼت.

 

 ن(1)

 

 

ت للمياه. -  الجزائسٍ

 مىخىج حدًد. -

 ن(1)

 

 عسض مىخىج مخميز. -

 الحلاق. -

الشسكاث المصىعت للهاجف  -

 الىلال.

 ن(1)

 

 OPECاوبيك  -

شسكاث الاجصال في  -

اوزٍدو، مىبيليس، الجزائس)

 حيزي(

 ن(1)

 هقطت( 0.0ملاحظت: مً ٌسخعمل الدخل الىطني )جىقص له 

 

 ن( 00): ئليك المعؼياث الخاليت الخاصت بدولت مخلدمت: _____________ السؤال الرابع
 مليىن  00عدد العاملين:  -

 مليىن  00عدد الماكثاث بالبيت:  -

 مليىن  20عدد السكان:  -

 مليىن  02عدد البؼالين:  -

 مليىن  00سىت:  11عدد السكان الأكل مً  -

 المطلىب: أحسب معد البطالت مع الخعليق على الىديجت؟

 

 نx 100      ( ....................0.0 ) (معدل البطالت = )عدد العاطلنن/ القىي العاملت او الطبقت اليشطت -

 ن( 0.0................ )                    القىي العاملت )الطبقت اليشطت( = فئت العاطلنن + فئت العاملنن -

 نx100   ( =2 /10  )x100  =20 %                       ( .................01 )( 8+ 2/ 2معدل البطالت = )  -

 

وحىد زكىد   مسجفع باليسبت لدولت مخلدمت والري ٌعبر عً طعف الىطع الاكخصادي، او % 20البطالت ٌعخبر معدل الخعليق:  -

 ن( 02........................... )          اكخصادي كبير.

 


